ОСЕННИЙ ЛЕС

    Природа родного края всегда завораживает нас своей красотой. Через всю жизнь проносим мы удивительные картины, увиденные в детстве. 
   Я очень люблю лес, особенно осенью. Каждое посещение его приносит мне необъяснимую радость.

    Каждый год, подъезжая к опушке, я здороваюсь со знакомыми рябинками. Совсем недавно они были еще девчонками-подростками, примерявшими скромные украшения из бус и сережек. А в этом году встретили меня уже девушками-красавицами. Накинули на плечи русские шали, выставили напоказ дорогие рубиновые украшения. Да и осанка у них теперь стала другой: гордой. Свысока поглядывают на меня, чувствуют себя настоящими модницами.

    Греются на солнечных полянах молодые березки. Собрались в стайку и перешептываются золотыми листиками. Задира-ветерок нет-нет, да и растреплет им модные прически. Засмеются хохотушки, переглянутся – и опять тишина. 

    Иду в глубь леса осторожно, стараясь не нарушать установившийся в эти дни порядок. После звонкоголосого лета лес затих. Дремлют притихшие деревья, не слышно гомона птиц. Только шуршит под ногами желтолистая река.

    Между деревьями растянул свои сети паук. Солнечные лучики запутались в паутине и играют капельками росы, не успевшими скатится вниз на землю.  Повсюду блеск и игра красок, будто миллионы драгоценных камней рассыпались в беспорядке по всему воздуху.

     Но уже во всем чувствуется увядание природы. Цветы и травы пожухли, нет в них ни крепкой силы, ни изумрудного цвета. Последние деньки свои они стараются еще держаться прямо и гордо, но осень уже тронула их своей волшебной палочкой…

     Долго брожу по лесу теплым осенним деньком, дышу напоенным влагой воздухом, любуюсь необыкновенным сказочным цветом листьев. Как мало надо человеку для счастья…
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